

大家好，关于印度股市暴跌很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于印度股市狂跌的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [如何看待印度股市牛了，10年涨了3倍？](#)
2. [印度股市是双向交易吗](#)
3. [如何看待印度股市创历史新高？](#)
4. [印度经济今年怎么样？](#)

## 如何看待印度股市牛了，10年涨了3倍？

前些时日，印度信实工业集团的市值超过千亿美元，董事长穆克什·安巴尼财富以443亿美元超过马云，成为亚洲新首富。

与此同时，印度股市自2008年金融危机以来，已经经历了一轮长达10年的牛市，孟买敏感30指数更是从2008年最低的7697.39点，涨至37691.89点，涨幅约400%。而同期的上证指数，自1664点以来，截止今日只上涨了56%。

实际上，印度股市并不是一个年轻的股市。孟买证券交易所成立于1875年，是亚洲最古老的证券交易所，包含3500家上市公司。我们平时提到的印度股市，就像中国股市实际上是指深沪交易所一样，印度股市实际上指的就是孟买证券交易所。

在A股频频创出新低的时候，中国周边的一些国家正在迎来大牛市，比如越南、印度。为什么印度股市如此之牛？而为什么中国股市却如此不堪呢？

### 印度股市走牛的内在原因

根本的原因是2008年之后，印度、越南等国家正迎来人口红利周期，以及类同当年中国一样的产业转移经济大发展的机会。支持印度股市走牛的原因有以下几点：

#### 1. 快速增长的GDP

当前印度已经成为仅次于英国的第六大经济实体。在2000年，其GDP仅为5000亿美元，而2017年已达到2.6万亿美元。（2017年中国的GDP为122503亿美元，印度只是我们的一个零头）

印度年均经济增长率维持在6.5%—8%之间，增速远超英国、法国等发达国家，也超过中国。按照这样的速率，印度GDP仍将“八年翻一番”。

国际货币基金组织预测，印度GDP明年将超3万亿美元，越过英国，成为世界第五大经济体，到2032年，印度可能成为世界第三大经济体。

## 2.大刀阔斧的税制改革

印度本届政府自去年7月1日正式实施商品服务税改革（GST），促使企业的盈利数据大幅好转。这一改革自推出之后，不断进行调整，以适应经济社会发展现状。

在上月举行的商品和服务税委员会第28次会议上，印度又对88种商品的消费税税率进行了下调，这些商品包括化妆品、冰箱、洗衣机和小屏幕电视等，有些商品的消费税税率甚至被取消。

由于减税，印度中央政府每年将减少多达1500亿卢比（约22亿美元）的收入。但印度政府对此认为是值得的，因为降低税费将有利于创造就业和经济增长。

业内人士表示，在近两个季度印度经济增速明显增强，此次大规模减税意在进一步提振经济，促进印度制造业的发展。

此外，由于国际油价上涨，印度通胀率从4月份开始走高，CPI已经连续8个月处于央行设定的4%的目标之上。随着节日的临近，印度政府此时降低税费，会进一步刺激消费，稳定已经受到油价上涨冲击的经济增速。

## 3.政府改革措施有效

2014年莫迪总理上台后锐意改革，提出的改革措施主要围绕三大战略目标：第一，印度制造，“Made in India”，提高制造业在GDP中比重至25%，改善产业结构，拉动经济增长；第二，大力发展基建，改善投资环境，吸引外资；第三、解决财政与贸易赤字问题。

上文的GST税制改革就是莫迪政府改革中至关重要的一步，如果成功，将会极大地助力三大战略目标的实现。

## 4.人口红利

印度当前正处于人口红利周期，印度的中位数年龄仅为27.6岁，而中国为37.1岁，距离美国的37.9岁不远。印度人口去年就超过了13亿，更重要的是人口非常年轻，这很像30年前的中国。

据世界银行估计，2010年至2030年间，印度15岁至59岁人口将增加至2亿多人。

与此同时，包括中国在内的世界大部分发达地区的适龄劳动人口预计将会下降。也就是说，未来几年，印度会为全球劳动力供给的大幅增长贡献力量。

中印股市的差距在哪里？

同样的是新兴市场，为什么A股如此疲弱不堪？远远逊色于印度、越南，甚至俄罗斯。与印度股市相比，我们有哪些具体的区别？

首先，印度股市按国际标准建立，资金进出自由，做空机制完善；相对而言，A股的制度建立非常的不完善。对于广大散户而言，缺乏做空机制，而IPO造假盛行，成为上市公司掏空股市的游乐场。

其次，印度股市杠杆远低于A股。在2015年，A股曾经创造过人类历史上最大的日交易量！

第三，印度的经济结构合理，消费率较高，甚至高于部分发达国家，拉动了内需市场增长。数据显示，消费是印度GDP的主体，近些年来占比均超过60%，部分欧洲国家占比在58%左右，日本这一数据为55%。同时，最大城市的消费支出以每年12%的速度增长。

而自从2008年之后，中国走上了一条投资刺激经济的道路，房地产成为一个巨大的吸金黑洞，六个钱包理论祸国殃民，企业税负繁重，在动辄几万甚至十几万，一平方的房价面前，都是百姓“一点一滴之膏血，类由倾家破产，敲骨吸髓而来”。

在这种情况下，消费萎靡不振，拼多多的上市，假货横行，也从另外一个角度诠释了民生消费水平的日益下降。

因此，印度股市成为新兴市场中表现最好的市场，而中国成为表现最差的市场，也不足为奇了。

中国股市与印度股市的最大优势，或许只剩下虚幻的市值。截止上周五收盘，整个A股的总市值为7.01万亿美元，而印度股市的总市值为2.58万亿美元，差距仍然相当之大。

其实不光印度，欧美等股指自2008年那场次贷危机之后，大多数的资本市场都走出了一轮很长的大牛市，连被A股拖累多年的港股在这两年也牛起来了，能继续常年熊霸天下的也就A股等少数市场了。

而前两天，据彭博消息，A股市值（彭博算法：6.09万亿美元）已经被日本股市的

市值超过，而按照2017年的数据，中国的GDP是日本的3倍，但A股却如此不堪，最后的一点尊严都快被扒去了，值得我们深思。

## 印度股市是双向交易吗

是的，印度股市是一个双向交易市场。这意味着投资者可以在股票上进行买入（做多）和卖出（做空）操作，以利用价格上涨或下跌的机会来获取收益。

在印度股市中，投资者可以通过证券交易所（如印度国家证券交易所（NSE）和孟买证券交易所（BSE））进行买卖交易。他们可以通过在合适的时间以合适的价格购买股票，并在之后的某个时间点以更高的价格卖出来实现利润。同样地，他们也可以选择先卖出股票，然后在价格下跌时再以较低的价格回购，从而获得差价盈利。

值得注意的是，印度股市交易存在一些限制和规则，包括最低交易数量、交易时间窗口、证券市场的监管规定等。此外，买空交易（即卖空）在印度股市中有一些限制，并且需要满足特定条件。因此，在进行任何投资操作之前，建议咨询专业的金融顾问或经纪人，并了解相关风险以及市场规则和要求。

## 如何看待印度股市创历史新高？

谢谢邀请！

由于印度总理莫迪再次当选的可能性非常大，而莫迪在任期间，带领印度经济取得不错的发展，印度老百姓对莫迪很认可，印度股市给了正面反应，孟买sensex指数现涨逾1%，盘中最高触及40124.96点。这让大A的股民流口水了吧？看来老是嘲笑人家是开挂民族，是不对的！

都说中国经济在世界上一枝独秀，比印度强多了，按理说我们A股应该比印度孟买指数要好才对啊！可为什么印度股市连续十年走牛，而我们A股还这个样子呢？肯定会让人心中有疑问。下面，从两个股市的对比中，谈谈个人观点：

1、成立时间：印度两大证券交易所——孟买证券交易所、和印度国家证券交易所，成立于1875年，已经有144年历史。中国股市成立于1989年，30年的历史。相比较，一个一百多年历史的股市，肯定要比中国股市在制度上完善。合理的地方比A股多，走的比A股好也在情理之中。

2、发行速度：印度股市到底有多少只股票，说法不一。最多的，说有一万只股票，最少的说有三千多只股票，即使以最多的计算，印度股市平均每年发行不到80只

股票。而中国股市成立30年来，共发行了约3600只股票，再加新三板约1000只股票，平均每年发行约150只股票，估计这个速度能争成世界第一。可见，中国股票发行速度远远快于印度股票。在资金不足的情况下，发行速度自然影响股市走势。因此，印度股市表现要好于中国股市。

3、总规模：印度股市的总市值约2.5万亿美元，中国股市总市值大约7万亿美元，印度股市市值约为中国的三分之一。同样情况下，盘子小的股市容易拉起来。所以，印度股市比中国股市更容易上涨，表现要好一点。

4、外资占比：印度股市海外买家资金占印度股市的8%左右，而且印度准备将这一比例扩大到15%。也就是说，印度人自己的钱不够，但有外援。而我们国家股市，一直存在资金不足的问题。虽然近期入富、入摩了，但资金已经进来多少了，至今没看到具体数字，相信没有印度的比例高。所以，印度股市涨的要比A股好一点。

5、监管和上市公司质量方面：印度股市监管非常严格，法律赋予监管部门很大的权力。正是由于严格的监管，印度上市公司质量比较高。而且，由于国家体制的原因，印度上市公司多为私营企业，企业为了把自己公司传承下去，主动对自己公司进行优化。而我们国家在监管上不如印度严格，上市公司不少以圈钱为目的。从上市公司自己内生发展的动力看，A股上市公司质量不如印度。

6、至于回报投资者：先不说企业分红，光说十年牛市吧，股票价格的涨幅足以回报了投资者。而我们的很多股票，还是十年前的价格。越是这样，资本越是愿意进入股市，越是有资金进入股市，价格就涨的越高。

总之，还能进行比较的方面还有，能力所限未能全部比出来。仅从以上的比较看，印度股市赶上美股牛，在情理之中。比A股走的好，实属正常。

以上是小不点的感悟，喜欢的请点先支持，欢迎朋友们交流！

## 印度经济今年怎么样？

我记得当初印度搞GST，也就是商品服务税改革的时候，国内的媒体一片惊呼，似乎一夜之间，印度就可以复制中国了。

后来在印度大选的时候，我发现了一个数据对不上，一方面，印度宣称其增长率达到7.2%，但是其失业率却创下了45年的新高，城市男性失业率高达7.1%，郊区也达到了5.8%，女性失业率更高，城市为10.8%，郊区为3.8%

而增长率和印度基本持平的越南，失业率仅为2.17%。

越南和印度人均GDP相差不远，而几乎同样增长率，失业率却天差地别，越南甚至出现了劳动力不足的情况。

要么是越南的数据错了，要么是印度的数据错了。现在回头看看，是印度的数据有鬼。

今年第二季度的印度增长率已经出来了，仅为5%，这已经不能用下滑来形容，应该用垂直跳水来形容，是2013年以来最低的水平。

但是看看最近印度的外部环境：印度没有打贸易战，原油价格也不高，可以说外部因素并没有特别的差，然而印度六月份出口已经同比萎缩了9.7%，四次降息似乎没什么用。

发布政策是一回事，而如果细化政策，如果推行政策是另外一回事。以废钞令来说，按照莫迪废钞令之前的愿望：打击偷税漏税，打击贪污腐败，愿望是好的，但是实际执行下来，钞票回收率极高，且严重打击了依赖于现金的小零售商，导致其长期没有恢复元气。

商品服务税计算过于复杂，据外加上税率太高，当时消息传出来的时候我就怀疑，如此高的税率，真的能促进经济发展吗？在115个样本国家里面，印度排名第二，高达28%的税率。

这段时间莫迪总理开始疯狂的变卖印度国企，甚至包括印度的军工企业，很难给予什么评价，只能祝印度好运吧。

关于印度股市暴跌到此分享完毕，希望能帮助到您。